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I. Shkurtesa dhe Terma të Përkufizuar

Terma të Përkufizuar Përshkrimi

KPK 2012 Kodi Penal i Republikës së Kosovës, nr. 04/L-082, 20 prill 2012 

Të akuzuarit Hysni Gucati dhe Nasim Haradinaj

Vërtetimi i marrjes  Dokument i nënshkruar nga z. Haradinaj ku vërtetohet “marrja e urdhrit për dorëzimin e
dokumenteve dhe të dhënave” gjatë sekuestrimit të tretë

Masa mbrojtëse shtesë Mbrojtje e dëshmitarëve dhe dëshmitarëve të mundshëm në paketën 3 në bazë të urdhrave

të paneleve të DHS-së, kërkesave të ZPS-së, urdhrave të gjykatave kosovare ose kufizimeve

të vendosura nga organizatat ndërkombëtare

Ndihmësit e të akuzuarve Z. Klinaku, z. Tomë Gashi dhe anëtarë e përfaqësues të tjerë të OVL-UÇK-së

Paketa 1 Pjesa e mbetur nga grupi i parë i dokumenteve që u sekuestrua nga përfaqësuesit e ZPS-së

në selinë e OVL-UÇK-së gjatë sekuestrimit të parë 

Tabela e paketës 1 Tabelë e paraqitur nga znj. Pumper në të cilën përshkruante, sipas numrit të faqeve, çdo

dokument që përmbante paketa 1, duke dhënë gjuhën, llojin, titullin, përshkrimin dhe

origjinën/hartuesin e dokumentit si edhe tregues që sugjeronin natyrën konfidenciale të

dokumentit dhe nëse përmendeshin emra dëshmitarësh ose dëshmitarësh të mundshëm  

Paketa 2 Pjesë e mbetur nga grupi i dytë i dokumenteve që u sekuestrua nga përfaqësuesit e ZPS-së

në selinë e OVL-UÇK-së gjatë sekuestrimit të dytë

Tabela e paketës 2  Tabelë e paraqitur nga znj. Pumper ku përshkruante, në secilën nga gjashtë faqet, gjuhën,

llojin, titullin, përshkrimin dhe origjinën/hartuesin e dokumentit si edhe tregues që

sugjeronin natyrën konfidenciale të dokumentit dhe nëse përmendeshin emra

dëshmitarësh ose dëshmitarësh të mundshëm 

Paketa 3 Pjesë e mbetur nga grupi i tretë i dokumenteve që u sekuestrua nga përfaqësuesit e ZPS-së

në selinë e OVL-UÇK-së gjatë sekuestrimit të tretë

Paketa 4 Materiale të marra nga gazeta Infokus në konferencën e parë për shtyp, të cilat ia dorëzoi

vullnetarisht ZPS-së më 9 shtator 2020
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Terma të Përkufizuar Përshkrimi

Tabela e paketës 4  Tabelë e paraqitur nga znj. Pumper në të cilën përshkruante, sipas numrit të faqeve, çdo

dokument që përmbante paketa 4, duke dhënë gjuhën, llojin, titullin, përshkrimin dhe

origjinën/hartuesin e dokumentit, si edhe tregues që sugjeronin natyrën konfidenciale të

dokumentit dhe nëse përmendeshin emra dëshmitarësh ose dëshmitarësh të mundshëm të

cilët ishin përmendur edhe në faqet përkatëse në paketën 1 dhe një përshkrim të dallimeve,

nëse kishte, midis dokumenteve që përmbanin të dyja paketat 1 dhe 4 

Paketat  Materiali i marrë në sekuestrimin e parë, të dytë dhe të tretë, të cilat përmenden

individualisht si paketa 1, 2 dhe 3

Informacioni konfidencial Informacion konfidencial dhe jopublik i shpërndarë pa autorizim nga z. Gucati, z.

Haradinaj dhe të tjerë

Kushtetuta Kushtetuta e Republikës së Kosovës

Shënimet për kontaktet Shënime zyrtare të ZPS-së në të cilat u regjistruan deklarata që u atribuoheshin personave

që pretendohej se ishin prekur nga veprimet e të akuzuarve

Dokumenti i dorëzimit Vërtetim i marrjes nga ZPS-ja, më 9 shtator 2020, i paketës 4 në zyrën e gazetës

Infokus,  nënshkruar nga z. Berisha dhe z. Moberg

Skedari DT  Skedari i provave të ZPS-së

KEDNJ Konventa Evropiane për të Drejtat e Njeriut

GJEDNJ Gjykata Evropiane për të Drejtat e Njeriut

Pretendimi për shtytje Pretendim i të dy ekipeve të Mbrojtjes se të akuzuarit u shtynë nga zyrtarë të DHS/ZPS-së

që të kryenin vepra penale

EULEX Misioni i Bashkimit Evropian për Sundimin e Ligjit në Kosovë

Dorëzimi i parë Dorëzimi i grupit të parë të dokumenteve nga një person i panjohur në selinë e OVL-UÇK-

së në Prishtinë më 7 shtator 2020, afërsisht midis orës 9.15 dhe 10.00 të mëngjesit 

Vërtetimi i dorëzimit parë  Vërtetim i nënshkruar nga z. Klinaku i datës 8 shtator 2020, që përshkruan materialin e

marrë nga ZPS-ja gjatë sekuestrimit të parë si “dokumente dorëzuar OVL-UÇK-së” dhe “1
stivë dokumentesh të printuara”
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Terma të Përkufizuar Përshkrimi

Urdhri i parë Urdhër i lëshuar nga Gjykatësi i Vetëm më 7 shtator 2020 që autorizonte sekuestrimin e

dokumenteve që zotëronte OVL-UÇK-ja dhe urdhëronte që materiali në fjalë të mos

kopjohej dhe të mos shpërndahej më tej 

Konferenca e parë për shtyp Konferencë për shtyp e organizuar dhe mbajtur nga të dy të akuzuarit në selinë e OVL-

UÇK-së më 7 shtator 2020 afërsisht rreth orës 1.00 pasdreke pas dorëzimit të parë 

Sekuestrimi i parë Operacion sekuestrimi i kryer nga përfaqësuesit e ZPS-së në selinë e OVL-UÇK-së më 8

shtator 2020, në përputhje me urdhrin e parë, që çoi në sekuestrimin e paketës 1 nga ZPS-

ja

Grupi i parë i dokumenteve Material i dorëzuar në selinë e OVL-UÇK-së gjatë dorëzimit të parë 

Grupi i katërt i dokumenteve Dokumente, pjesë nga grupi i parë, të marra nga gazeta Infokus gjatë konferencës së parë

për shtyp dhe dorëzuar ZPS-së më 9 shtator 2020

Grupi Z. Gucati, z. Haradinaj dhe z. Klinaku

Mbrojtja e Gucatit Mbrojtja e z. Gucati

Mbrojtja e Haradinajt Mbrojtja e z. Haradinaj

PSHDNJ Paneli për Shqyrtimin e të Drejtave të Njeriut

GJPN Gjykata Penale Ndërkombëtare 

KNDCP Konventa Ndërkombëtare për të Drejtat Civile dhe Politike

TPNR Tribunali Penal Ndërkombëtar për Ruandën

TPNJ Tribunali Penal Ndërkombëtar për ish-Jugosllavinë

Periudha e Aktakuzës Së paku midis 7 dhe 25 shtatorit 2020

MPNTP Mekanizmi Përmbyllës Ndërkombëtar i Tribunalëve Penalë

KPK Kodi Penal i Republikës së Kosovës, nr. 06/L-074, 14 janar 2019

KPPK Kodi i Procedurës Penale të Kosovës, nr. 04/L-123, 13 dhjetor 2012

KFOR Forca e Kosovës

OVL-UÇK Organizata e Veteranëve të Luftës së Ushtrisë Çlirimtare të Kosovës
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Terma të Përkufizuar Përshkrimi

Vërtetim me shkrim dore i Klinakut Faqe me shkrim dore e nënshkruar nga z. Klinaku në lidhje me kryerjen e sekuestrimit të

parë

Z. Berisha Halil Berisha

Z. Çelë Gashi Çelë Gashi

Z. Elvir Gucati Elvir Gucati

Z. Gucati Hysni Gucati

Z. Haradinaj Nasim Haradinaj

Z. Klinaku Faton Klinaku

Z. Kryeziu Metush Kryeziu

Z. Marashi Pren Marashi

Z. Moberg Daniel Moberg 

Z. Qalaj Rashit Qalaj

Z. Rid Robert Rid 

Z. Thaçi Hashim Thaçi

Z. Tomë Gashi Tomë Gashi

Z. Vukçeviq Vladimir Vukçeviq 

Znj. Ballhazhi Elmedina Ballhazhi 

Znj. Miftari Taibe Miftari 

Znj. Majers Ana Majers 

MPB Policia serbe

TUN Tribunalët Ushtarakë në Nuremberg

Persona të tjerë Personat që morën pjesë, vëzhguan apo u informuan në një mënyrë tjetër për tri

konferencat për shtyp dhe paraqitjet e tjera në media, disa përfaqësues të shtypit dhe

personat që zotëronin apo kishin qasje në informacionin konfidencial dhe jopublik lidhur

me proceset e DHS-së.  

Trupi Gjykues  Trupi Gjykues  II
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Terma të Përkufizuar Përshkrimi

Dëshmitarë të mundshëm Persona prej të cilëve ZPS-ja donte të merrte informacion, përfshirë përmes organizatave të

tjera, ndër të tjera edhe në formën e intervistës 

Informacioni i mbrojtur Kërkesa të TFHS-së dhe përgjigje të PSKL-së që përfshihen në paketat 1, 2 dhe 4 dhe

dokumentet në paketën 3 

Inventari sipas rregullës 39(4) Inventar i ZPS-së sipas rregullës 39(4) të Rregullores, me përshkrim dhe informacion të

hollësishëm lidhur me çdo material të sekuestruar  

DHS Dhomat e Specializuara

Objekti i paraburgimit të DHS-së Objekti i paraburgimit të Dhomave të Specializuara në Hagë, Holandë

Procedurat e DHS-së Procedura zyrtare të Dhomave të Specializuar, përfshirë hetimet e ZPS-së

Zyrtar i DHS/ZPS-së Çdo person i autorizuar të veprojë në emër të DHS-së ose ZPS-së

Puna e DHS/ZPS-së Çfarëdo përgjegjësie e ushtruar ose pune e kryer brenda kontekstit të procedurave zyrtare

të DHS-së, përfshirë hetimet e ZPS-së

GJSSL Gjykata Speciale për Sierra Leonen

Dorëzimi i dytë  Dorëzimi i grupit të dytë të dokumenteve nga një person i panjohur në selinë e OVL-UÇK-

së në Prishtinë më 16 shtator 2020, rreth orës 3.30 pasdite

Vërtetimi i dorëzimit të dytë Vërtetim i nënshkruar nga z. Gucati që përshkruan materialin e marrë nga ZPS-ja gjatë

sekuestrimit të dytë si “dokumente të sjella në OVL nga një person i paidentifikuar,
16.9.2020”

Urdhri i dytë Urdhër i lëshuar nga Gjykatësi i Vetëm më 17 shtator 2020 që autorizonte sekuestrimin e

dokumenteve që zotëronte OVL-UÇK-ja dhe urdhëronte që materiali në fjalë të mos

kopjohej dhe të mos shpërndahej më tej 

Konferenca e dytë për shtyp Konferencë për shtyp e organizuar dhe mbajtur nga të dy të akuzuarit në selinë e OVL-

UÇK-së më 16 shtator 2020 pas dorëzimit të dytë 
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Terma të Përkufizuar Përshkrimi

Sekuestrimi i dytë Operacion sekuestrimi i kryer nga përfaqësuesit e ZPS-së në selinë e OVL-UÇK-së më 17

shtator 2020, në përputhje me urdhrin e dytë, që çoi në sekuestrimin e paketës 2 nga ZPS-

ja 

Grupi i dytë i dokumenteve  Material i dorëzuar në selinë e OVL-UÇK-së gjatë dorëzimit të dytë 

Dokumente serbe Dokumente të autoriteteve serbe (të ndryshme nga kërkesat e TFHS-së dhe përgjigjet e

PSKL-së), si raporte të brendshme të PSKL-së dhe të policisë serbe dhe komunikime të

brendshme midis PSKL-së dhe MPB-së

Shtatë fotografitë Fotografi të marra nga ZPS-ja më 7 shtator 2020 në orën 6.34 të mbrëmjes nga një media

kosovare të cilat përmbanin pamje të fotografuara nga ekrani të tri kërkesave të TFHS-së

dhe të një dokumenti serb që bënin pjesë në paketën 1

Gjykatësi i Vetëm Gjykatës i Vetëm i DHS-së

TFHS Task Forca Hetimore Speciale

Kërkesat e TFHS-së Kërkesa për ndihmë që TFHS-ja u kishte dërguar autoriteteve kompetente serbe nga viti

2013 deri në 2015, më së shumti të përbëra nga një letër përcjellëse dhe shtojca konfidenciale

Gjashtë faqet Gjashtë faqe të përfshira në paketën 2 dhe të cilat i përmbante edhe paketa 1, që mbulonin

(pjesë) tri kërkesa të TFHS-së dhe dy dokumente serbe

ZPS Zyra e Prokurorit të Specializuar

Urdhri i ZPS-së Urdhër i Prokurorit të Specializuar i datës 22 shtator 2020 që urdhëron sekuestrimin e tretë

TSL Tribunali Special për Libanin

Dorëzimi i tretë  Dorëzimi i grupit të tretë të dokumenteve nga një person i panjohur në selinë e OVL-UÇK-

së në Prishtinë më 22 shtator 2020, rreth orës 1.00 pasdite

Konferenca e tretë për shtyp Konferencë për shtyp e organizuar dhe mbajtur nga të dy të akuzuarit në selinë e OVL-

UÇK-së më 22 shtator 2020, rreth orës 1.00 pasdite 

Sekuestrimi i tretë Operacion sekuestrimi i kryer nga përfaqësuesit e ZPS-së në selinë e OVL-UÇK-së më 22

shtator 2020, që çoi në sekuestrimin e paketës 3 nga ZPS-ja 

Grupi i tretë i dokumenteve Material i dorëzuar në selinë e OVL-UÇK-së gjatë dorëzimit të tretë 
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Terma të Përkufizuar Përshkrimi

Tri dorëzimet Tri raste në të cilat materiali u dorëzua në selinë e OVL-UÇK-së në Prishtinë më

7 shtator 2020, 16 shtator 2020, dhe 22 shtator 2020

Tri konferencat për shtyp Konferenca për shtyp të organizuara dhe të mbajtura nga të akuzuarit në selinë e OVL-

UÇK-së më 7 shtator 2020, 16 shtator 2020, dhe 22 shtator 2020, të referuara veç e veç si e

konferenca e parë për shtyp, konferenca e dytë për shtyp dhe konferenca e tretë për shtyp

Tri grupet e dokumenteve Tri grupe dokumentesh që i përkisnin punës dhe hetimeve të TFHS-së dhe ZPS-së, të marra

nga të akuzuarit nga burime të panjohura më 7 shtator 2020, 16 shtator 2020 dhe

22 shtator 2020, të referuara veç e veç si grupi i parë i dokumenteve, grupi i dytë i

dokumenteve dhe grupi i tretë i dokumenteve

DUDNJ Deklarata Universale e të Drejtave të Njeriut

PSKL Prokuroria Serbe për Krimet e Luftës

Përgjigje të PSKL-së Përgjigjet e Prokurorisë Serbe për Krimet e Luftës ndaj kërkesave të TFHS-së

Dëshmitarët  Persona të cilët TFHS/ZPS-ja i kishte takuar dhe prej të cilëve kishte marrë informacion,

përfshirë edhe në formën e intervistave 

Dëshmitarët e rrezikuar Dy dëshmitarë që u zhvendosën, dëshmitarët që ishin objekt i planifikimit urgjent për

shkak të rrezikut dhe personi që u përmend publikisht me emër si dëshmitar

Zylab Skedari i të dhënave të ZPS-së

II. Forma të Shkurtuara të Parashtrimeve të DHS-së

Forma e shkurtuar Titulli i plotë

F5 Urdhri i Parë F00005, Gjykatësi i Vetëm, URGJENT Vendim që autorizon sekuestrim, 7 shtator 2020

F7 Urdhri i Dytë F00007, Gjykatësi i Vetëm, Vendim që autorizon sekuestrim, 17 shtator 2020

F8 F00008, Prokurori i Specializuar, Raport i Prokurorisë në Pajtim me Vendimin KSC-BC-2018-
01/F00121, 21 shtator 2020, konfidencial, me Shtojcën 1, konfidenciale
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Forma e shkurtuar Titulli i plotë

F8/RED F00008, Prokurori i Specializuar, Version i Redaktuar Publik i ‘Raportit të Prokurorisë në Pajtim
me Vendimin KSC-BC-2018-01/F00121’, Parashtrimi i Protokolluar KSC-BC-2020-07/F00008 i
Datës 21 shtator 2020, 14 tetor 2020

F10 F00010, Prokurori i Specializuar, Njoftim i Prokurorisë dhe Kërkesa të lidhura me Të,
23 shtator 2020, konfidencial, me Shtojcën 1, konfidenciale

F10/RED F00010/RED, Prokurori i Specializuar, Version i Redaktuar Publik i ‘Njoftimit të Prokurorisë
dhe Kërkesa të lidhura me Të’, Parashtrimi i Protokolluar KSC-BC-07/F00010 i Datës
23 shtator 2020, 14 tetor 2020

F17 F00017, Gjykatësi i Vetëm, Vendim mbi Kërkesën e Prokurorit të Specializuar për Urdhër lidhur
me Dokumente Jopublike dhe Konfidenciale, 25 shtator 2020, konfidencial, me Shtojcat 1-2,

publike

F17/RED F00017/RED, Gjykatësi i Vetëm, Version i Redaktuar Publik i Vendimit mbi Kërkesën e Prokurorit
të Specializuar për Urdhër lidhur me Dokumentet Jopublike dhe Konfidenciale, 25 shtator 2020

F28 F00028, Prokurori i Specializuar, Raport i Prokurorisë në Pajtim me Vendimin KSC-BC-2018-
01/F00123, 29 shtator 2020, konfidencial, me Shtojcën 1, konfidenciale.

F28/RED F00028/RED, Prokurori i Specializuar, Version i Redaktuar Publik i ‘Raportit të Prokurorisë në
Pajtim me Vendimin KSC-BC-2018-01/F00123’, Parashtrimi i Protokolluar KSC-BC-2020-
07/F00028 i Datës 29 shtator 2020, 14 tetor 2020

F74 Vendimi i Konfirmimit F00074, Gjykatësi i Procedurës Paraprake, Vendim mbi Konfirmimin e Aktakuzës, 11 dhjetor

2020, konfidencial

F74/RED F00074/RED, Gjykatësi i Procedurës Paraprake, Version i Redaktuar Publik i Vendimit mbi
Konfirmimin e Aktakuzës, 11 dhjetor 2020

F147, Vendim mbi Mocionet 

Paraprake të Mbrojtjes 

F00147, Gjykatësi i Procedurës Paraprake, Vendim mbi Mocionet Paraprake të Mbrojtjes,
8 mars 2021, konfidencial

F147/RED F00147/RED, Gjykatësi i Procedurës Paraprake, Version i Redaktuar Publik i Vendimit mbi
Mocionet Paraprake të Mbrojtjes, 8 mars 2021
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Forma e shkurtuar Titulli i plotë

F181/A01 Dosja Paraprake e ZPS-së F00181/A01, Prokurori i Specializuar, Parashtrim i Dosjes Paraprake, Listave të Dëshmitarëve e
Provave Materiale dhe Tabelës sipas Rregullës 109(c), 9 prill 2021, konfidencial

F181/A01/RED F181/A01/RED, Prokurori i Specializuar, Version i Redaktuar Publik i ‘Dosjes Paraprake të
Prokurorit të Specializuar në Çështjen kundër Hysni Gucatit dhe Nasim Haradinajt’,
27 gusht 2021

F251/A01 Aktakuza F00251/A01, Prokurori i Specializuar, SHTOJCË 1 e
Parashtrimit të Aktakuzës së Korrigjuar, 5 korrik 2021, konfidenciale

F251/A02 F00251/A02, Prokurori i Specializuar, SHTOJCË 2 e Parashtrimit të Aktakuzës së Korrigjuar,
5 korrik 2021

F251/A01/RED F00251/A01/RED, Prokurori i Specializuar, Aktakuzë me më pak Redaktime, 4 tetor 2021

F258 Dosja Paraprake e Gucatit F00258, Mbrojtja e Gucatit, Dosja Paraprake e Mbrojtjes së Hysni Gucatit, 12 korrik 2021,

konfidenciale

F258/RED F00258/RED, Mbrojtja e Gucatit, Version i Redaktuar Publik i Dosjes Paraprake të Mbrojtjes së
Hysni Gucatit, 2 shtator 2021

F260 Dosja Paraprake e Haradinajt F00260, Mbrojtja e Haradinajt, Parashtrim i Dosjes së Ndërmjetme Paraprake të Mbrojtjes së
Nasim Haradinajt, 12 korrik 2021, konfidencial

F260/RED F00260/RED, Mbrojtja e Haradinajt, Version i Redaktuar Publik i Parashtrimit të Dosjes së
Ndërmjetme Paraprake të Mbrojtjes së Nasim Haradinajt, 12 korrik 2021

F281 F00281, Prokurori i Specializuar, Parashtrime të Prokurorisë në lidhje me Përdorimin e Termit
‘Dëshmitar’, 23 gusht 2021

F287 F00287, Mbrojtja e Haradinajt, Parashtrime për Konferencën Përgatitore për Gjykim, 27 gusht

2021

F288 F00288, Mbrojtja e Gucatit, Parashtrime me Shkrim në Emër të Hysni Gucatit për Konferencën
Përgatitore për Gjykim dhe Çështje në Lidhje me Të, 2 shtator 2021, konfidenciale, me Shtojcat

1-2, konfidenciale
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F288/RED F00288/RED, Mbrojtja e Gucatit, Version i Redaktuar Publik i Parashtrimeve me Shkrim në Emër
të Hysni Gucatit për Konferencën Përgatitore për Gjykim dhe Çështje në Lidhje me Të,
2 shtator 2021

F291 F00291, Prokurori i Specializuar, Kërkesë e Prokurorisë për Pranimin e Provave Jogojore,
31 gusht 2021, me Shtojcën 1, konfidenciale

F300 F00300, Mbrojtja e Haradinajt, Listë e Legjislacionit në lidhje me Sinjalizuesit sipas Urdhrit Gojor
Numër 3 të Trupit Gjykues II, 6 shtator 2021

F301 F00301, Mbrojtja e Haradinajt, Parashtrime në lidhje me Seancën për Statusin e Çështjes sipas
Urdhrit Gojor Numër 3 të Trupit Gjykues, 6 shtator 2021

F302 F00302, Mbrojtja e Gucatit, Parashtrime me Shkrim në Pajtim me Urdhrin e Tretë Gojor të
2 shtatorit 2021, 6 shtator 2021

F304 F00304, Paneli, Urdhër lidhur me Njoftimin e Hollësishëm të Përditësuar sipas Rregullës 102(3),
7 shtator 2021, me Shtojcën 1, konfidenciale dhe ex parte

F308 F00308, Mbrojtja e Gucatit, Përgjigje ndaj Kërkesës së Prokurorisë për Pranimin e Provave
Jogojore, 10 shtator 2021, konfidenciale

F308/RED F00308/RED, Mbrojtja e Gucatit, Version i Redaktuar Publik i Kërkesës së Prokurorisë për
Pranimin e Provave Jogojore, 10 shtator 2021

F309 F00309, Mbrojtja e Haradinajt, Përgjigje e Mbrojtjes ndaj Parashtrimeve të ZPS-së për Pranimin
e Provave Jogojore, 10 shtator 2021, konfidenciale

F309/RED F00309/RED, Mbrojtja e Haradinajt, Version i Redaktuar Publik i Përgjigjes së Mbrojtjes ndaj
Parashtrimeve të ZPS-së për Pranimin e Provave Jogojore, 10 shtator 2021

F312 F00312, Prokurori i Specializuar, Kërkesa të Prokurorisë në lidhje me Dëshmitarë të Mbrojtjes,
15 shtator 2021

F314/A01 Urdhër mbi Zhvillimin e 

Procedurave

F00314/A01, Trupi Gjykues , Shtojcë e Urdhrit mbi Zhvillimin e Procedurave, 17 shtator 2021
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F317 F00317, Mbrojtja e Gucatit, Mocion për Kundërshtimin e Pranueshmërisë së Provave sipas
Rregullës 138(1), 27 shtator 2021, konfidencial

F317/RED F00317/RED, Mbrojtja e Gucatit, Version i Redaktuar Publik i Mocionit për Kundërshtimin e
Pranueshmërisë së Provave sipas Rregullës 138(1), 27 shtator 2021

F320 F00320, Trupi Gjykues, Urdhër për Parashtrime të Mëtejshme në lidhje me Nxjerrjen e
Materialeve në Njoftimin e Përditësuar sipas Rregullës 102(3), 22 shtator 2021.

F334 Vendimi për Prova Jogojore të 

ZPS-së 

F00334, Trupi Gjykues, Vendim mbi Kërkesën e Prokurorisë për Pranimin e Provave Jogojore,
29 shtator 2021

F341 F00341, Prokurori i Specializuar, Parashtrime të Prokurorisë në lidhje me Dispozitat Ligjore të
Zbatueshme, 30 shtator 2021

F342 F00342, Mbrojtja e Haradinajt, Parashtrime të Mbrojtjes në lidhje me Elementet e Veprave Penale
dhe Format e Përgjegjësisë Penale, 30 shtator 2021

F345 F000345, Mbrojtja e Gucatit, Parashtrime të Mëtejshme me Shkrim mbi Elementet e Veprave
Penale dhe Format e Përgjegjësisë Penale, 30 shtator 2021  

F361 F00361, Prokurori i Specializuar, Përditësim i Shtesës së Njoftimit të Prokurorisë sipas Rregullës
102(3), 13 tetor 2021, konfidenciale

F388 F00388, Prokurori i Specializuar, Kundërshtim i Prokurorisë ndaj Ekspertit dhe Aktekspertizës
së Propozuar nga Mbrojtja, 22 tetor 2021

F413 F00413, Trupi Gjykues, Vendim mbi Kundërshtimet e Prokurorisë për Nxjerrjen e Materialeve në
Njoftimin e Përditësuar sipas Rregullës 102(3), 3 nëntor 2021, konfidencial, me Shtojcën 1,

rreptësisht konfidenciale dhe ex parte
F413/RED 

 

 

F423 

F00413/RED, Trupi Gjykues, Version i Redaktuar Publik i Vendimit mbi Kundërshtimet e
Prokurorisë për Nxjerrjen e Materialeve në Njoftimin e Përditësuar sipas Rregullës 102(3),
3 nëntor 2021

F00423, Trupi Gjykues, Vendim mbi Kërkesat e Prokurorisë për Leje për Apelimin e F00413-ës
dhe të Efektit Pezullues, 8 nëntor 2021

KSC-BC-2020-07/F00611/RED/A02/sqi/13 of 27 PUBLIC
Date original: 18/05/2022 08:30:00 
Date translation: 31/10/2022 08:30:00



13

Forma e shkurtuar Titulli i plotë

F427 F00427, Trupi Gjykues, Vendim mbi Pranueshmërinë e Provave Materiale të Shtyra dhe
Klasifikimin e Disa Provave Materiale të Pranuara, 9 nëntor 2021

F435 F00435, Trupi Gjykues, Vendim mbi Kërkesën e Prokurorisë në lidhje me Materialin 201 në
Njoftimin sipas Rregullës 102(3), 15 nëntor 2021, konfidencial

F435/RED F00435/RED, Trupi Gjykues, Version i Redaktuar Publik i Vendimit mbi Kërkesën e Prokurorisë
në lidhje me Materialin 201 në Njoftimin sipas Rregullës 102(3), 15 nëntor 2021

F439 F00439, Mbrojtja e Gucatit, Mocion për Rrëzimin e Akuzave në Përputhje me Rregullën 130,
17 nëntor 2021, konfidencial

F439/RED F00439/RED, Mbrojtja e Gucatit, Version i Redaktuar Publik i Mocionit për Rrëzimin e Akuzave
në Përputhje me Rregullën 130, 17 nëntor 2021

F440 F00440, Mbrojtja e Haradinajt, Mocion i Mbrojtjes për Rrëzimin e Akuzave sipas Rregullës 130,
17 nëntor 2021, konfidencial

F440/RED F00440/RED, Mbrojtja e Haradinajt, Version i Redaktuar Publik i Mocionit të Mbrojtjes për
Rrëzimin e Akuzave sipas Rregullës 130, 17 nëntor 2021

F444 F00444, Mbrojtja e Haradinajt, Përgjigje e Mbrojtjes së Haradinajt ndaj F00438, 22 nëntor 2021

F447 F00447, Prokurori i Specializuar, Përgjigje Përmbledhëse e Prokurorisë ndaj Kërkesave për
Rrëzimin e Akuzave, 24 nëntor 2021, konfidenciale

F447/RED F00447/RED, Prokurori i Specializuar, Version i Redaktuar Publik i Përgjigjes Përmbledhëse të
Prokurorisë ndaj Kërkesave për Rrëzimin e Akuzave, KSC-BC-2020-07/F00447, 24 nëntor 2021

F470 F00470, Trupi Gjykues, Vendim mbi Kërkesat e Prokurorisë lidhur me Dëshmitarët e Propozuar
nga Mbrojtja, 3 dhjetor 2021

F479 F00479, Trupi Gjykues, Vendim mbi Nxjerrjen e Materialit 202, 7 dhjetor 2021, konfidencial 

F487 F00487, Mbrojtja e Gucatit, Kërkesë e Mbrojtjes për Pranimin e Provave Jogojore dhe Çështje të
lidhura me To, 10 dhjetor 2021, konfidenciale

F487/RED F00487/RED, Mbrojtja e Gucatit, Version i Redaktuar Publik i Kërkesës së Mbrojtjes për Pranimin
e Provave Jogojore dhe Çështje të lidhura me To, 17 janar 2022
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F488 F00488, Mbrojtja e Haradinajt, Kërkesë e Mbrojtjes së Haradinajt për Bashkim me Kërkesën e
Mbrojtjes së Gucatit për Pranimin e Provave Jogojore dhe Çështje të lidhura me To, 10 dhjetor 2021

F496 F00496, Prokurori i Specializuar, Përgjigje e Prokurorisë ndaj Kërkesës së Mbrojtjes për Pranimin
e Provave Jogojore dhe Çështje të lidhura me To, 15 dhjetor 2021

F502 Vendimi për Prova Jogojore të 

Gucatit 

F00502, Trupi Gjykues, Vendim mbi Kërkesën e Mbrojtjes për Pranimin e Provave Jogojore dhe
Çështje të lidhura me To, 17 dhjetor 2021

F529/COR F00529/COR, Trupi Gjykues, Version i Korrigjuar i Vendimit mbi Kërkesën për Nxjerrjen
Paraprake të Materialeve Dëshmitarit Ekspert DW1253, 21 janar 2022

F533 F00533, Trupi Gjykues, Vendim mbi Kërkesën e ZPS-së në lidhje me Materialet 203 dhe 204,
25 janar 2022, konfidencial

F541 F00541, Trupi Gjykues, Vendim mbi Kërkesën e ZPS-së në lidhje me Materialin 205,
28 janar 2022, konfidencial

F543 F00543, Mbrojtja e Haradinajt, Kërkesë e Mbrojtjes për Leje për Apel në bazë të Autorizimit nga
Vendimi KSC-BC-2020-07/F00541, 31 janar 2022

F546/COR F00546/COR, Trupi Gjykues,  Version i Korrigjuar i Vendimit mbi Kërkesën për Autorizim ose
Rishikim të Vendimit F00541, 1 shkurt 2022.

F565 Dosja Përfundimtare e ZPS-së F00565, Prokurori i Specializuar, Dosje Përfundimtare e Prokurorisë, 3 mars 2022,

konfidenciale, me Shtojcën 1, publike

F565/RED F00565/RED, Prokurori i Specializuar, Version i Redaktuar Publik i Dosjes Përfundimtare të
Prokurorisë’, 4 mars 2022

F566 Dosja Gjyqësore Përfundimtare e 

Haradinajt 

F00566, Mbrojtja e Haradinajt, Dosja Gjyqësore Përfundimtare në Emër të Nasim Haradinajt, 3
mars 2022, konfidenciale

F566/RED F00566, Mbrojtja e Haradinajt, Version i Redaktuar Publik i Dosjes Gjyqësore Përfundimtare në
Emër të Nasim Haradinajt, 3 mars 2022

F567 Dosja Gjyqësore Përfundimtare e 

Gucatit 

F00567, Mbrojtja e Gucatit, Dosja Gjyqësore Përfundimtare në Emër të Hysni Gucatit, 3 mars

2022, konfidencial
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F567/RED F00567/RED, Mbrojtja e Gucatit, Version i Redaktuar Publik i Dosjes Gjyqësore Përfundimtare
në Emër të Hysni Gucatit, 7 prill 2022

F570 F00570, Mbrojtja e Haradinajt, Përgjigje e Mbrojtjes së Haradinajt ndaj F00568 dhe F00569,
9 mars 2022

F587 F00587, Mbrojtja e Haradinajt, Parashtrime të Mbrojtjes në lidhje me Urdhrin KSC-BC-2020-
07/F00584, 8 prill 2022

F588 F00588, Prokurori i Specializuar, Parashtrime në përputhje me Urdhrin F00584 të Trupit
Gjykues, 8 prill 2022

F589 F00589, Mbrojtja e Haradinajt, Parashtrime të Mbrojtjes mbi Riklasifikimin e Seancave Private,
8 prill 2022

F597/A01 F00597/A01, Njësia për Administrimin e Gjykatës, Shtojca A – Lista e Dëshmitarëve,
4 maj 2022

F598/A01 F00598/A01, Njësia për Administrimin e Gjykatës, Shtojca A – Lista e Provave Materiale,
4 maj 2022

IA6-F6 IA006-F00006, Paneli i Gjykatës së Apelit, Vendim mbi Apelin e Nasim Haradinajt kundër
Vendimit mbi Kërkesat e Prokurorisë në lidhje me Dëshmitarët e Propozuar të Mbrojtjes, 7 janar

2022
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III. Forma të Shkurtuara të Jurisprudencës Ndërkombëtare

Forma e shkurtuar  Titulli i plotë

Aleksovski 16 February 1999 

Decision 
Prosecutor v. Aleksovski, IT-95-14/1, Appeals Chamber, Decision on the Prosecutor’s Appeal on
Admissibility of Evidence, 16 February 1999

Babić Sentencing Appeal 

Judgment

Prosecutor v. Babić, IT-03-72, Appeals Chamber, Judgement on Sentencing Appeal, 18 July 2005

Beqaj Trial Judgment Prokurorja kundër Beqajt, IT-03-66, Dhoma Gjyqësore I, Aktgjykim në lidhje me Akuzat për Shpërfillje,
27 maj 2005

Blagojević and Jokić Appeal 

Judgment

Prosecutor v. Blagojević and Jokić, IT-02-60, Appeals Chamber, Judgement, 9 May 2007

Blaškić Appeal Judgment Prosecutor v. Blaškić, IT-95-14, Appeals Chamber, Judgement, 29 July 2004

Bralo Sentencing Appeal 

Judgment

Prosecutor v. Bralo, IT-95-17, Appeals Chamber, Judgement on Sentencing Appeal, 2 April 2007

Bulatović Trial Decision Prosecutor v. Milošević, Contempt Proceedings Against Bulatović, IT-02-54-R77.4, Trial Chamber,

Decision on Contempt of the Tribunal, 13 May 2005

Čelebići Appeal Judgment Prosecutor v. Delalić et al., , IT-96-21, Appeals Chamber, Judgement, 20 February 2001

Nikolić Sentencing Judgment Prosecutor v. Nikolić, IT-94-2, Trial Chamber II, Sentencing Judgement, 18 December 2003

Delalić et al. Trial Judgment Prosecutor v. Delalić et al., IT-96-21, Trial Chamber, Judgement, 16 November 1998

Erdemović Sentencing 

Judgment

Prosecutor v. Erdemović, IT-96-22, Trial Chamber, Sentencing Judgement, 5 March 1998

Galić Appeal Judgment Prosecutor v. Galić, IT-98-29, Appeals Chamber, Judgement, 30 November 2006

Halilović Appeal Judgment Prosecutor v. Halilović, IT-01-48, Appeals Chamber, Judgement, 16 October 2007

1. Tribunali Penal Ndërkombëtar për ish-Jugosllavinë (“TPNJ”)
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Haraqija and Morina Trial 
Judgment 

Prokurori kundër Astrit Haraqisë dhe Bajrush Morinës, IT-04-84-R77.4, Dhoma Gjyqësore I, Aktgjykim
mbi Akuzat për Shpërfillje, 17 dhjetor 2008

Hartmann Trial Judgment In the case against Hartmann, IT-02-54-R77.5, Specially Appointed Chamber, Judgement on Allegations
of Contempt, 14 September 2009

Haxhiu Trial Judgment Prokurori kundër Baton Haxhiut, IT-04-84-R77.5, Dhoma Gjyqësore I, Aktgjykim në lidhje me Akuzat për
Shpërfillje, 24 korrik 2008

Jelisić Appeal Judgment Prosecutor v. Jelisić, IT-95-10, Appeals Chamber, Judgement, 5 July 2001

Jokić Sentencing Judgment Prosecutor v. Jokić, IT-01-42/1, Trial Chamber I, Sentencing Judgement, 18 March 2004

Karadžić Trial Judgment Prosecutor v. Karadžić, IT-95-5/18, Trial Chamber, Public Redacted Version of Judgement Issued on
24 March 2016, 24 March 2016

Kordić and Čerkez Appeal 

Judgment

Prosecutor v. Kordić and Čerkez, IT-95-14/2, Appeals Chamber, Judgement, 17 December 2004

Krajišnik Appeal Judgment Prosecutor v. Krajišnik, IT-00-39, Appeals Chamber, Judgement, 17 March 2009

Kunarac et al. Appeal 

Judgment

Prosecutor v. Kunarac et al., IT-96-23 & IT-96-23/1, Appeals Chamber, Judgement, 12 June 2002

Kunarac et al. Trial Judgment Prosecutor v. Kunarac et al., IT-96-23 & IT-96-23/1, Trial Chamber, Judgement, 22 February 2001

Kupreškić et al. Appeal 

Judgment

Prosecutor v. Kupreškić et al., IT-95-16, Appeals Chamber, Appeal Judgement, 23 October 2001

Kvočka et al. Appeal Judgment Prosecutor v. Kvočka et al., IT-98-30/1, Appeals Chamber, Judgement, 28 February 2005

Kvočka et al. Trial Judgment Prosecutor v. Kvočka et al., IT-98-30/1, Trial Chamber, Judgement, 2 November 2001

Limaj et al. Trial Judgment Prokurori kundër Limajt dhe të tjerëve, IT-03-66, Dhoma Gjyqësore II, Aktgjykim, 30 nëntor 2005

Margetić Trial Judgment Prosecutor v. Margetić, IT-95-14-R77.6, Trial Chamber I, Judgement on Allegations of Contempt,
7 February 2007

Marijačić and Rebić Trial 

Judgment

Prosecutor v. Marijačić and Rebić, IT-95-14-R77.2, Trial Chamber, Judgement, 10 March 2006

Martić Appeal Judgment Prosecutor v. Martić, IT-95-11, Appeals Chamber, Judgement, 8 October 2008
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https://www.legal-tools.org/doc/695b22/pdf
https://www.legal-tools.org/doc/695b22/pdf
https://www.legal-tools.org/doc/462946/pdf
https://www.icty.org/x/cases/contempt_haxhiu/tjug/en/080724.pdf
https://www.icty.org/x/cases/jelisic/acjug/en/jel-aj010705.pdf
https://www.legal-tools.org/doc/02d838/pdf
https://www.legal-tools.org/doc/173e23/pdf
https://www.legal-tools.org/doc/738211/pdf
https://www.legal-tools.org/doc/738211/pdf
https://www.legal-tools.org/doc/770028/pdf
https://www.legal-tools.org/doc/029a09/pdf
https://www.legal-tools.org/doc/029a09/pdf
https://www.legal-tools.org/doc/fd881d/pdf
https://www.icty.org/x/cases/kupreskic/acjug/en/kup-aj011023e.pdf
https://www.icty.org/x/cases/kupreskic/acjug/en/kup-aj011023e.pdf
https://www.legal-tools.org/doc/006011/pdf
https://www.icty.org/x/cases/kvocka/tjug/en/kvo-tj011002e.pdf
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Milošević Appeal Judgment Prosecutor v. Milošević, IT-98-29/1, Appeals Chamber, Judgement, 12 November 2009
Milutinović et al. Trial 

Judgment

Prokurori kundër Millutinoviqit dhe të tjerëve, IT-05-87, Dhoma Gjyqësore, Aktgjykim, 26 shkurt 2009

Mrkšić and Šljivančanin 
Appeal Judgment

Prosecutor v. Mrkšić and Šljivančanin, IT-95-13/1, Appeals Chamber, Judgement, 5 May 2009

Orić 21 October 2004 Order Prosecutor v. Orić, IT-03-68, Trial Chamber II, Order Concerning Guidelines on Evidence and the Conduct
of Parties During Trial Proceedings, 21 October 2004

Orić Appeal Judgment Prosecutor v. Orić, IT-03-68, Appeals Chamber, Judgement, 3 July 2008

Plavšić Sentencing Judgment Prosecutor v. Plavšić, IT-00-39&40/1, Trial Chamber, Sentencing Judgment, 27 February 2003

Popović et al. Trial Judgment Prosecutor v. Popović et al., IT-05-88, Trial Chamber II, Judgement, 10 June 2010

Rašić Appeal Judgment Prosecutor v. Rašić, IT-98-32/1-R77.2, Appeals Chamber, Judgement, 16 November 2012

Šainović et al. Appeal 

Judgment

Prosecutor v. Šainović et al, IT-05-87, Appeals Chamber, Judgement, 23 January 2014

Šešelj Trial Judgment Prosecutor v. Šešelj, IT-03-67-R77.3, Trial Chamber, Public Redacted Version of “Judgement” Issued on
31 October 2011, 31 October 2011

Simić et al. Trial Judgment Prosecutor v. Simić et al., IT-95-9, Trial Chamber II, Judgement, 17 October 2003

Stakić Appeal Judgment Prosecutor v. Stakić, IT-97-24, Appeals Chamber, Judgement, 22 March 2006

Stanišić and Župljanin Trial 

Judgment

Prosecutor v. Stanišić and Župljanin, IT-08-91, Trial Chamber II, Judgement, 27 March 2013

Strugar Appeal Judgment Prosecutor v. Strugar, IT-01-42, Appeals Chamber, Judgement, 17 July 2008

Vasiljević Appeal Judgment Prosecutor v. Vasiljević, IT-98-32, Appeals Chamber, Judgement, 25 February 2004

Vasiljević Trial Judgment Prosecutor v. Vasiljević, IT-98-32, Trial Chamber II, Judgment, 29 November 2002
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Kabiligi 13 November 2000 

Decision 
Kabiligi v. Prosecutor, ICTR-97-34, Appeals Chamber, Arrêt sur l’Appel Interlocutoire de la Décision du
13 Avril 2000 de la Chambre de Première Instance III, 13 November 2000

Kalimanzira Appeal Judgment Kalimanzira v. Prosecutor, ICTR-05-88, Appeals Chamber, Judgement, 20 October 2010

Kamuhanda Trial Judgment Prosecutor v. Kamuhanda, ICTR-95-54A, Trial Chamber II, Judgment and Sentence, 22 January 2003

Karemera et al. 29 May 2009 

Decision 
Karemera et al. v. Prosecutor, ICTR-98-44, Appeals Chamber, Decision on Joseph Nzirorera’s Appeal of
Decision on Admission of Evidence Rebutting Adjudicated Facts, 29 May 2009

Karera Appeal Judgement Karera v. Prosecutor, ICTR-01-74, Appeals Chamber, Judgement, 2 February 2009

Muhimana Appeal Judgment Muhimana v. Prosecutor, ICTR-95-1B, Appeals Chamber, Judgement, 21 May 2007

Musema Appeal Judgment Musema v. Prosecutor, ICTR-96-13, Judgement, 16 November 2001

Nahimana et al. Appeal 

Judgment

Nahimana et al. v. Prosecutor, ICTR-99-52, Appeals Chamber, Judgement, 28 November 2007

Ngeze and Nahimana 
5 September 2000 Decision 

Ngeze and Nahimana v. Prosecutor, ICTR-99-52, Appeals Chamber, Decision on the Interlocutory
Appeals, 5 September 2000

Ngeze and Nahimana 
5 September 2000 Decision, 
Separate Opinion of Judge

Shahabuddeen

Ngeze and Nahimana v. Prosecutor, ICTR-99-52, Appeals Chamber, Decision on the Interlocutory
Appeals, Separate Opinion of Judge Shahabuddeen, 5 September 2000

Nshogoza Trial Judgment Prosecutor v. Nshogoza, ICTR-07-91, Trial Chamber III, Judgement, 7 July 2009

Ntagerura et al. Appeal 

Judgment

Prosecutor v. Ntagerura et al., ICTR-99-46, Appeals Chamber, Judgement, 7 July 2006

Rutaganda Appeal Judgment Rutaganda v. Prosecutor, ICTR-96-3, Appeals Chamber, Judgement, 26 May 2003

Rwamakuba Trial Judgment Prosecutor v. Rwamakuba, ICTR-98-44C, Trial Chamber III, Judgement, 20 September 2006

Simba 29 July 2004 Decision Simba v. Prosecutor, ICTR-01-76, Appeals Chamber, Decision on Interlocutory Appeal Regarding

2. Tribunali Penal Ndërkombëtar i Ruandës (“TPNR”)
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Temporal Jurisdiction, 29 July 2004

Simba Appeal Judgment Simba v. Prosecutor, ICTR-01-76, Appeals Chamber, Judgement, 27 November 2007

Zigiranyirazo Appeal 

Judgment

Zigiranyirazo v Prosecutor, ICTR-01-73, Appeals Chamber, Judgement, 16 November 2009

Forma e shkurtuar Titulli i plotë

Bemba et al. Appeal Judgment Prosecutor v. Bemba et al., Appeals Chamber, ICC-01/05-01/13, Public Redacted Judgment on the Appeals
of Mr Jean-Pierre Bemba Gombo, Mr Aimé Kilolo Musamba, Mr Jean-Jacques Mangenda Kabongo,
Mr Fidèle Babala Wandu and Mr Narcisse Arido Against the Decision of Trial Chamber VII Entitled
“Judgment Pursuant to Article 74 of the Statute, 8 March 2018

Bemba et al. Sentencing 

Judgment 

Prosecutor v. Bemba et al., ICC-01/05-01/13, Trial Chamber VII, Decision on Sentence Pursuant to
Article 76 of the Statute, 22 March 2017

Bemba et al. Trial Judgment Prosecutor v. Bemba et al., ICC-01/05-01/13, Trial Chamber VII, Public Redacted Version of Judgment
Pursuant to Article 74 of the Statute, 19 March 2016

3. Mekanizmi Përmbyllës Ndërkombëtar i Tribunalëve Penalë (“MPNTP”)

Forma e shkurtuar  Titulli i plotë

Mladić Appeal Judgment Prosecutor v. Mladić, MICT-13-56, Appeals Chamber, Judgement, 8 June 2021

Nzabonimpa et al. Trial 

Judgment

Prosecutor v. Nzabonimpa et al., MICT-18-116, Single Judge, Judgement, 25 June 2021

Stanišić and Simatović Trial 

Judgment

Prosecutor v. Stanišić and Simatović, MICT-15-96, Trial Chamber, Judgement, 30 June 2021

4. Gjykata Penale Ndërkombëtare (“GJPN”)
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Bemba Sentencing Judgment Prosecutor v. Bemba, ICC-01/05-01/08, Trial Chamber III, Decision on Sentence Pursuant to Article 76 of
the Statute, 21 June 2016

Bemba Trial Judgment Prosecutor v. Bemba, ICC-01/05-01/08, Trial Chamber III, Judgment Pursuant to Article 74 of the Statute,
21 March 2016

Katanga Trial Judgment Prosecutor v. Katanga, ICC-01/04-01/07, Trial Chamber II, Judgment Pursuant to Article 74 of the Statute,
7 March 2014

Lubanga Sentencing Appeal 

Judgment 

Prosecutor v. Lubanga, ICC-01/04-01/06, Appeals Chamber, Judgment on the Appeals of the Prosecutor
and Mr Thomas Lubanga Dyilo Against the “Decision on Sentence Pursuant to Article 76 of the Statute”,
1 December 2014

Ngudjolo Chui Appeal 

Judgment 

Prosecutor v. Ngudjolo Chui, ICC-01/04-02/12, Appeals Chamber, Judgment on the Prosecutor’s Appeal
Against the Decision of Trial Chamber II Entitled “Judgment Pursuant to Article 74 of the Statute”, 7 April

2015

Ntaganda Sentencing 

Judgment

Prosecutor v. Ntaganda, ICC-01/04-02/06, Trial Chamber VI, Sentencing Judgment, 7 November 2019

Ongwen Sentencing Judgment Prosecutor v. Ongwen, ICC-02/04-01/15, Trial Chamber IX, Sentence, 6 May 2021

Forma e shkurtuar Titulli i plotë

Akhbar Beirut S.A.L. and Al 
Amin Sentencing Judgment 

In the case against Akhbar Beirut S.A.L. and Al Amin, STL-14-06, Contempt Judge, Reasons for
Sentencing Judgment, 5 September 2016

Al Khayat Sentencing 

Judgment 

In the case against Al Khayat, STL-14-05, Contempt Judge, Reasons for Sentencing Judgment,
6 October 2015

Ayyash Sentencing Judgment Prosecutor v. Ayyash, STL-11-01, Trial Chamber, Sentencing Judgment, 11 December 2020

5. Tribunali Special për Libanin (“TSL”)

KSC-BC-2020-07/F00611/RED/A02/sqi/22 of 27 PUBLIC
Date original: 18/05/2022 08:30:00 
Date translation: 31/10/2022 08:30:00

https://www.legal-tools.org/doc/f4c14e/pdf
https://www.legal-tools.org/doc/edb0cf/pdf
https://www.legal-tools.org/doc/f74b4f/pdf
https://www.legal-tools.org/doc/a9bd07/pdf
https://www.legal-tools.org/doc/a9bd07/pdf
https://www.legal-tools.org/doc/efb111/pdf
https://www.legal-tools.org/doc/efb111/pdf
https://www.legal-tools.org/doc/yyw2ef/pdf
https://www.legal-tools.org/doc/yyw2ef/pdf
https://www.legal-tools.org/doc/vj1y8k/pdf
https://www.legal-tools.org/doc/b4ea44/pdf
https://www.legal-tools.org/doc/b4ea44/pdf
https://www.legal-tools.org/doc/8f64dd/pdf
https://www.legal-tools.org/doc/8f64dd/pdf
https://www.legal-tools.org/doc/s44lkz/pdf


22

Forma e shkurtuar Titulli i plotë

Bangura et al. Sentencing 

Judgment 
Independent Counsel v. Bangura et al., SCSL-2011-02, Trial Chamber, Sentencing Judgement in
Contempt Proceedings, 11 October 2012

Forma e shkurtuar Titulli i plotë

US v. Pohl et al. United States Military Tribunal II, US v. Pohl et al., Case No. 4, Judgment, 3 November 1947

Forma e shkurtuar Titulli i plotë

Akbay and Others Judgment Akbay and Others v. Germany, nos. 40495/15, 40913/15 and 37273/15, Judgment, 15 October 2020

Al-Khawaja and Tahery GC 

Judgment 
Al-Khawaja and Tahery v. the United Kingdom, Grand Chamber, nos 26766/05 and 22228/06, Judgment,
15 December 2011

Amihalachioaie Judgment Amihalachioaie v. Moldova, no. 60115/00, Judgment, 20 April 2004

Bannikova Judgment Bannikova v. Russia, no. 18757/06, Judgment 4 November 2010

Bédat GC Judgment Bédat v. Switzerland, Grand Chamber, no. 56925/08, Judgment, 29 March 2016

Bucur and Toma Judgment Bucur and Toma v. Romania, no. 40238/02, Judgment, 8 January 2013

Butkevich Judgment Butkevich v. Russia, no. 5865/07, Judgment, 13 February 2018

Campos Dâmaso Judgment Campos Dâmaso v. Portugal, no. 17107/05, Judgment, 24 April 2008,

Cantoni Judgment Cantoni v. France, no. 17862/91, Judgment, 11 November 1996,

Castells Judgment Castells v. Spain, no. 11798/85, Judgment, 23 April 1992

Chap Ltd Judgment Chap Ltd v. Armenia, no. 15485/09, Judgment, 4 May 2017

6. Gjykata Speciale për Sierra Leonen (“GJSSL”)

7. Tribunalët Ushtarakë Ndërkombëtarë në Nuremberg (“TUNN”)

8. Gjykata Evropiane e të Drejtave të Njeriut (“GJEDNJ”)
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Cutean Judgment Cutean v. Romania, no. 53150/12, Judgment, 2 December 2014

Del Río Prada GC Judgment Del Río Prada v. Spain, Grand Chamber, no. 42750/09, Judgment, 21 October 2013

Delfi GC Judgment Delfi AS v. Estonia, Grand Chamber, no. 64569/09, Judgment, 16 June 2015

Dupuis and Others Judgment Dupuis and Others v. France, no. 1914/02, Judgment, 7 June 2007

Fuentes Bobo Judgment Fuentes Bobo v. Spain, no. 39293/98, Judgment, 29 February 2000

Goryaynova Judgment Goryaynova v. Ukraine, no. 41752/09, Judgment, 8 October 2020

Guja GC Judgment Guja v. Moldova, Grand Chamber, no. 14277/04, Judgment, 12 February 2008

Heinisch Judgment Heinisch v. Germany, no. 28274/08, Judgment, 21 July 2011

Kafkaris GC Judgment Kafkaris v. Cyprus, Grand Chamber, no. 21906/04, Judgment, 12 February 2008

Karaman Judgment Karaman v. Germany, no. 17103/10, Judgment, 27 February 2014

Khudobin Judgment Khudobin v. Russia, no. 59696/00, Judgment, 26 October 2006

Kudeshkina Judgment Kudeshkina v. Russia, no. 29492/05, Judgment, 26 February 2009

Leempoel Judgment Leempoel & S.A. ED. Ciné Revue v. Belgium, no. 64772/01, Judgment, 9 November 2006

marsenko Judgment marsenko v. Ukraine, no. 4063/04, Judgment, 19 February 2009

Medžlis Islamske Zajednice 
Brčko and Others GC 

Judgment

Medžlis Islamske Zajednice Brčko and Others v. Bosnia and Herzegovina, Grand Chamber, no. 17224/11,

Judgment, 27 June 2017

Morice GC Judgment Morice v. France, Grand Chamber, no. 29369/10, Judgment, 23 April 2015

Müller et al. Judgment Müller and Others v. Switzerland, no. 10737/84, Judgment, 24 May 1988

Murray GC Judgment Murray v. the Netherlands, Grand Chamber, no. 10511/10, Judgment, 26 April 2016

Ramanauskas GC Judgment Ramanauskas v. Lithuania, Grand Chamber, no. 74420/01, Judgment, 5 February 2008

Satakunnan Markkinapörssi Oy 
and Satamedia Oy GC 

Judgment

Satakunnan Markkinapörssi Oy and Satamedia Oy v. Finland, Grand Chamber, no. 931/13, Judgment,
27 June 2017

Savva Terentyev Judgment Savva Terentyev v. Russia, no. 10692/09, Judgment, 28 August 2018

Schatschaschwili GC Judgment Schatschaschwili v. Germany, Grand Chamber, no. 9154/10, Judgment, 15 December 2015
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Shannon Judgment Shannon v. the United Kingdom, no. 6563/03, Judgment, 4 October 2005

Standard Verlags (No. 2) 
Judgment

Standard Verlags GmbH v. Austria (No. 2), no. 21277/05, Judgment, 4 June 2009

Tchokhonelidze Judgment Tchokhonelidze v. Georgia, no. 31536/07, Judgment, 28 June 2018

Tourancheau and July 
Judgment

Tourancheau and July v. France, no. 53886/00, Judgment, 24 November 2005

Vinter and Others GC 

Judgment 

Vinter and Others v. the United Kingdom, Grand Chamber, nos 66069/09, 130/10 and 3896/10, Judgment,
9 July 2013

Vogt GC Judgment Vogt v. Germany, Grand Chamber, no. 17851/91, Judgment, 26 September 1995

Von Hannover (no. 2) GC 

Judgment 

Von Hannover v. Germany (no. 2), Grand Chamber, nos 40660/08 and 60641/08, Judgment,
7 February 2012

Von Hannover Judgment Von Hannover v. Germany, no. 59320/00, Judgment, 24 June 2004

IV. Forma të shkurtuara nga jurisprudenca e Kosovës

Forma e shkurtuar Titulli i plotë

A.Ç. et al. Judgment Gjykata Themelore e Prizrenit, A.Ç. dhe të tjerë., 410/13, Aktgjykim, 14 prill 2016

AK et al. Judgment Gjykata Themelore e Prishtinës, AK dhe të tjerë., P766/12, Aktgjykim, 17 shtator 2013

J.D. et al. Appeal Judgment Gjykata e Apelit, J.D. dhe të tjerë., PAKR 455/15, Aktgjykim, 15 shtator 2016

L.T. et al. Judgment Gjykata Themelore e Gjilanit, L.T. dhe të tjerë., P. nr. 873/2020, Aktgjykim, 12 shkurt 2021

M.I. et al. Appeal Judgment Gjykata e Apelit, M.I. dhe të tjerë, PAKR 513/2013, Aktgjykim, 28 maj 2014

Medicus Supreme Court 

Judgment

Gjykata Supreme, S.H., PAII-KŽII-2/2016, Aktgjykim, 20 shtator 2016

R.R. et al. Appeal Judgment Gjykata e Apelit, R.R. dhe të tjerë., PAKR 158/17, Aktgjykim, 7 dhjetor 2017

S.G. et al. Appeal Judgment Gjykata e Apelit, S.G. dhe të tjerë., PAKR 966/2012, Aktgjykim, 11 shtator 2013

S.H. Judgment Gjykata Supreme, S.H., PAII-KŽII-2/2016, Aktgjykim, 20 shtator 2016
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V. Të Ndryshme

Forma e shkurtuar Titulli i plotë

Blockburger Judgment United States, Supreme Court, Blockburger v. United States, 284 U.S. 299 (1932)

Council of Europe 

Recommendation Concerning 

Witness Intimidation 

Council of Europe, Committee of Ministers, Recommendation No. R (97) 13 of the Committee of

Ministers to Member States concerning intimidation of witnesses and the rights of the Defence,

10 September 1997

Council of Europe 

Recommendation on the 

Protection of Whistle-blowers 

Council of Europe, Committee of Ministers, Recommendation CM/Rec (2014)7 adopted by the

Committee of Ministers of the Council of Europe on the protection of whistleblowers,

30 April 2014

Council of Europe 

Recommendation on Witness 

Protection 

Council of Europe, Committee of Ministers, Recommendation Rec (2005)9 of the Committee of

Ministers to Member States on the protection of witnesses and collaborators of justice,

20 April 2005

Crown Prosecution Service 

Legal Guidance 

United Kingdom, Crown Prosecution Service, Legal Guidance on Abuse of Process, referring to R v
Looseley; Attorney General's Reference (No 3 of 2000) [2002] 1 Cr. App. R. 29 

EU Whistle-blowing Directive Directive (EU) 2019/1937 of the European Parliament and of the Council of 23 October 2019 on the

protection of persons who report breaches of Union law

Shkëmbimi i Letrave Kosovë, Ligji nr. 04/l -274 për ratifikimin e marrëveshjes ndërkombëtare midis Republikës së

Kosovës dhe Bashkimit Evropian mbi Misionin e Bashkimit Evropian për Sundimin e Ligjit në

Kosovë, 23 prill 2014

F. and Others against EULEX 

Decision and Findings 

Paneli për Shqyrtimin e të Drejtave të Njeriut, F. dhe të tjerë kundër EULEX-it, nr. i lëndës: 2011-

27, Vendimi dhe Gjetjet, 5 dhjetor 2017

French Cour de cassation 
Annual Report 2004 

Lemoine, P., “La loyauté de la preuve (à travers quelques arrêts récents de la chambre criminelle)”,
in La Vérité: Rapport annuel 2004 de la Cour de cassation, pp 141-152

G.T. against EULEX 

Admissibility Decision 

Paneli për Shqyrtimin e të Drejtave të Njeriut, G.T. kundër EULEX-it, nr. i lëndës: 2019-01, Vendim

për Pranueshmërinë, 4 qershor 2020
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Guide on Article 6 of the 

ECHR 

KEDNJ, Udhëzime në lidhje me nenin 6 të Konventës Evropiane për të Drejtat e Njeriut, E drejta për Proces
të Rregullt (pjesa penale), përditësuar më 31 dhjetor 2021

ICC Protocol on Vulnerable 

Witnesses 

ICC, Prosecutor v. Ntaganda, ICC-01/04-02/06-419-Anx3, Victims and Witnesses Unit, Protocol on the
vulnerability assessment and support procedure used to facilitate the testimony of vulnerable witnesses,
22 December 2014

Nazmi Maloku against EULEX 

Inadmissibility Decision 
PSHDNJ, Nazmi Maloku kundër EULEX-it, nr. i lëndës: 2015-04, Vendim mbi Papranueshmëri, 10

janar 2017

Resolution on protection of 

witnesses in the Balkans 
Council of Europe, Parliamentary Assembly, Protection of witnesses as a cornerstone for justice

and reconciliation in the Balkans, Resolution 1784 (2011), 26 January 2011

Santos v. City of Providence et al. 
Jury Instructions 

United States of America, District Court, Rhode Island, Santos v. City of Providence, et al, 09-CV-

348S, Jury Instructions, 19 January 2011

UK Public Interest Disclosure 

Act

United Kingdom, Public Interest Disclosure Act 1998

United Nations Convention 

Against Corruption 

United Nations General Assembly, United Nations Convention Against Corruption,

31 October 2003, U.N.T.S. Vol. 2349, p. 41

Ligji për Sinjalizuesit Kosovë, Ligji nr. 06/L-085 i Republikës së Kosovës për Mbrojtjen e Sinjalizuesve, Gazeta Zyrtare e

Republikës së Kosovës nr. 2108/22 e datës 18 dhjetor 2018
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https://www.icc-cpi.int/sites/default/files/RelatedRecords/CR2014_10208.PDF
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https://assembly.coe.int/nw/xml/XRef/Xref-XML2HTML-en.asp?fileid=17946&lang=en
https://www.rid.uscourts.gov/sites/rid/files/juryinstructions/civil/09-348S%20Santos%20v.%20Providence.pdf
https://treaties.un.org/doc/Treaties/2003/12/20031209%2002-50%20PM/Ch_XVIII_14p.pdf
https://treaties.un.org/doc/Treaties/2003/12/20031209%2002-50%20PM/Ch_XVIII_14p.pdf

